



sygn. ZDH/07/2017

Legnica, dnia 05.07.2017 r.

**WYKONAWCY BIORĄCY UDZIAŁ
W POSTĘPOWANIU NA:
ZDH/07/2017 – Remont pieców**

**Sprostowanie do informacji z otwarcia ofert i informacji o wyborze najkorzystniejszej oferty
w przetargu nieograniczonym IMN O/Legnica ZDH/07/2017 – Remont pieców.**

Zamawiający zawiadamia o sprostowaniu informacji z otwarcia ofert i informacji o wyborze najkorzystniejszej oferty.

Sprostowanie do informacji z otwarcia ofert

W informacji z otwarcia ofert jest:

Zgodnie z art. 86 ust. 5 ustawy Prawo Zamówień Publicznych, Zamawiający informuje o:

1) kwocie, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia:

Łączna wartość szacunkowa waz z zamówieniami podlegającymi powtórzeniu zamówienia brutto:

7 315 956,33 zł

W informacji z otwarcia ofert powinno być:

Zgodnie z art. 86 ust. 5 ustawy Prawo Zamówień Publicznych, Zamawiający informuje o:

2) kwocie, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia:

Łączna wartość szacunkowa zamówienia brutto: 5 839 956,33 zł

Sprostowanie do informacji o wyborze najkorzystniejszej oferty

W informacji o wyborze najkorzystniejszej oferty jest:

3) kwocie, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia:

<u>Łączna wartość zamówienia waz z zamówieniami</u>	<u>5 947 931,97 zł</u>
<u>podlegającymi powtórzeniu zamówienia netto</u>	
<u>Łączna wartość zamówienia waz z zamówieniami</u>	<u>7 315 956,33 zł</u>
<u>podlegającymi powtórzeniu zamówienia brutto:</u>	

W informacji o wyborze najkorzystniejszej oferty powinno być:

<u>Łączna wartość zamówienia netto</u>	<u>4 747 931,97</u>
<u>Łączna wartość zamówienia brutto:</u>	<u>5 839 956,33</u>

Sprostowanie jest wynikiem oczywistej omyłki pisarskiej.

Zamawiający w informacjach na stronie internetowej podał omyłkowo łącznej wartości zamówienia wraz z wartością zamówień podlegających powtórzeniu (zgodnie z art. 67 ust. 1 pkt 6)).